

Wingmakers

Philosophy Chamber One







三室哲学：勘探的蓝图

英文转译者：詹姆斯·玛呼·纳嗨 中文转译者：Z.SI.GP 微信公众号：造翼者们

第一源头创造了一张勘探蓝图来重新定义它自己，同时也为复合宇宙及其所有的存在体制造出目的。这个系统的目的即是，勘探创造物的各个世界，并演进个别化意识的能力去获得和表达智慧。每一个个别化意识都是美丽马赛克画的一个片块，整幅马赛克画则描绘出了**第一源头**这个“人物”。勘探蓝图组织起这些迥异片块，毗连到各自专属的位置，复原成**第一源头**的整体——重新装配来实现又一个宇宙的创造、栖息和转变。

遍及整个宇宙都存在着生命——**第一源头**的个别化形态的表达。这些是神圣的片断，永远存在于一个过程中，即：分裂开来体验自己的个别化表达，凝聚起来体验**第一源头**的全体性/宇宙性表达。我们就生自这个全宇宙共享的同一子宫里，这里是一切事物都将适时返回的所在。重要的不是时间和方式。唯一重要的是原因。

这个子宫距离你们地球近乎无限地远，可是，又近到会让你的心微颤，只要你懂得了你的想象力之所及。在你存在性的最开端，作为一个无形的意识，你选择了分裂出你的源头去体验个别化的表达。当你选择了三维世界作为自己的体验平台，你就登上了时间的世界，在这里，你会遭遇到每一种可以想象到的障碍和挑战，阻止你去修复与创造者的一体性。

勘探蓝图是整个宇宙的潜在基础，当关系于个别化意识时，该蓝图包含了五个基本的体验阶段。

I . 实存体意识的创造。

你们每一个的诞生，都出自**源头智能**的灵-本质，这种灵-本质则涌自**第一源**

头。作为光粒子，被**源头智能**发酵着去产生出并稳定住个别化意识，你们被诞生为一种不灭实存体，在非时间和非空间里共享着**第一源头**本质。这种实存体意识，被灌注进了**整体导航仪**，以容许实存体分裂出**第一源头**成为个体，但又依然被**源头智能**所指引。

实存体是最高的意识状态，栖息于一种全然知觉状态，知觉到了所辖的所有较低仪器或身体，这就为它提供了体验和洞见。实存体意识是绝对可靠的体验观察者和洞见合作者。在所有的方面，它都是**第一源头**的微缩复制品，仅仅是缺少了一种与时间和空间的体验性关系，从而发展出独立于**第一源头**而行动的授权感。

这种独立的感觉正是实存体诞生所要引发的。这是勘探蓝图的中心组成，因为，没有独立的感觉，对整个宇宙及其各异振动场域的勘探就会被限制在**第一源头**的感知内，仅仅是透过**源头智能**的镜头在观察。显然地，这只是单一维度的感知，因而，就是一种不完整的勘探。**第一源头**亲自发动的这场勘探，是因着它创造出了复合宇宙，当复合宇宙被创造出来，**第一源头**以光粒子的形式召集起自己，并将这些粒子铸造为分裂于自己的状态。

这些创造物中的第一批，借由应用一种被称为光之身体（以下简称光体）的物质化仪器，被授予了个别化的本体/身份。这种身体的密度足以将分裂出**第一源头**的粒子们阻隔于**第一源头**的优势实相之外。这样一来，这些粒子就成了自主的勘探者，并迅速聚居在**整体性宇宙**最中心的领域。但是，他们从未冒险进入到创造物的外围领域，在那里，振动的密度将时间减速到如此地步，不可能以光体去勘探，因为 2 者振动密度的巨大差异。

这些初始的实存体明白，他们的存在有着一个非常特别的目的，即，设计构造一种载具，以便刚被创造的实存体意识去栖息，这样，个别化的灵-形态才能够进入复合宇宙最边远的片区，去勘探、体验、并从中学习。这就类似于设计构造一件深海潜水服，以容许潜水员勘探海底。**第一源头**，经由运作**源头智能**，能够感知到创造物的最外围领域，但是却无法体验它们，因而，也无法获得关于这些**第一源头**自创之物的智慧。

造翼者们正是被封装成实存体意识的第一批创造物。我们是设计师和构造

师，设计构造了遍布于复合宇宙的所有各异形态的人类仪器。人类物种在复合宇宙里并非独一无二的。在你们已知宇宙的其他行星上就存在许多的变种。你们几乎所有人都拥有生活于宇宙其他领域的体验/经验，只不过，你们无法将这些体验转译给自己的显意识心智。总而言之，当**第一源头**诞生出实存体意识，**造翼者**就创造出了勘探仪器，使这些刚被形成的意识得以去勘探最外围创造物的稠密振动领域。

因为物质宇宙的振动频率被降低到如此程度，以至于粒子凝固为群集的对象物，时间减速成序列性感知框架；这就让实存体意识能够同时勘探多重的世界。这就使得一个实存体在同一时间框架下能够勘探不是数千也是数百个世界。这种情况创造出一种感知，你曾经存在过，你还将再次存在，只不过对此，大部分人只有模糊的感知。

事实上，如果你存在于人类仪器里，那么你就是不朽的光意识，构成以相同于**第一源头**的材质。你就生自这种材质，你是这种材质，因而你永远不灭。根本不可能去抛弃或撤销这种最纯粹的振动，它是你的核心身份。在内里最深处，你是毫不怀疑这件事的。唯一疑问只是，你为什么会被个别化出来。

II.时间及遗传性稠密中的个体

实存体完全受着勘探创造物的天性所驱动。这是**第一源头**的核心特性，被授予给了它所有的创造物，就像遗传特征从父母传给了子女。这一初始本能/天赋指示着实存体浸没进各个创造物领域，为着勘探的目的，毫无达成或占有的伴生性期望。

这种勘探形式不仅仅是去发现新的地质或物质存在状态。更重要的，是去发现情感性的新感知状态，来提升**第一源头**的集体性智慧。探索引发智慧。这正是实存体意识的实践观，正是这种天生/固有的特性，驱使实存体降入到时间与稠密中。

实存体意识知觉到，自己经由**源头智能**连接着**第一源头**。它还知觉到了一个机会，去借助**造翼者**们创造的仪器，将自己纯粹-状态的振动带入其他的时间和

空间维度。经由这些仪器或者你们所谓的身体，实存体能够勘探你们行星这样的各式减速振动状态。

当实存体穿上光体，总体而言，它依然是无有形态的。它的本体/身份，尽管分裂出了**第一源头**，却没分裂出光体内的其他实存体。因而，它还并未被铸造成为个体。变成个体的阶段，只会发生在光体移居进一种遗传性的稠密仪器时。你们的科学家所说的DNA，正是**造翼者**所创造的这种仪器，它容许光体去勘探复合宇宙，并获得一种个别化的状态，既分裂于**第一源头**，又分裂出我们称为实存体的**第一源头**光意识粒子之外。

创造物这一浩瀚环境，吸引着光体穿上一件仪器，并跟随自己的本能去勘探。一旦这被完成，实存体就变得将自己知觉为了个体。但是，这种个体性并非压倒一切的，也无需被恐惧。它单纯就只是一种新兴的独立感觉；自我-学习的小宇宙开始绽放了。

跟你们的宗教教义相反，没有伴随的惩罚在追逐独立状态。实存体不会因为为了勘探而被惩罚，否则独立状态根本不可能实现。正是经由这种独立状态或自由意志，实存体才能实现独一无二的视角。如果界线被规定得太过狭窄，每次迷途，实存体都会被惩罚，或者容许罪业被累积，那么它就变得比较是机器人而非勘探者了。

没有了对创造物诸世界的真正勘探，无论对实存体还是**第一源头**，体验的价值都会极大地减小。就像人类婴儿将自己的能量表达为笨拙的动作，新的实存体也会将自己的能量表达进勘探道路上的笨拙决定中。这些决定包括了所能想象到的每一种进入黑暗的行动，而正是因为这一点，实存体才发展出了它的独一无二性。

III. 经由分裂获得体验

当实存体变得独一无二，它就能够获得独一无二的体验与洞见。这就是实存体被设计来传递给**第一源头**的珍贵货物。个体性和独立性是被赠予给实存体的礼物，独一无二的洞见则是回礼。这就是复合宇宙被设计成的方式，而勘探蓝图毫不关注仪器的性质、外在呈现方式、对本物种的有用性、或是对所出生世界的贡

献。唯一值得提出的目标物就是，旅居于时间与遗传性稠密中时，实存体为自己获取的，进而提供给**第一源头**的独一无二视角。

实存体运作于人类仪器内时，是依然调谐于**第一源头**的，但是心智却学会了去认同于勘探仪器，且极少能获得实存体纯粹-状态振动的稳定印象。无论如何，实存体意识始终记得这种振动，并一直将其表达在三维领域里，就表现为：一种平等的感觉，以及所有实存体所共享的目的。

人类仪器，一旦被实存体穿上，就变成了一种优势实相，而实存体用来观察的显微镜镜台就镶嵌于人类仪器内。这就类似于飞行员进入驾驶舱，开始专注于仪表盘。实存体能够同时有效地操作于纷繁众多的优势实相内，从一个到约一千个，且全部都同时发生在序列/连续时间内。这种方式的价值在于，对自己这横跨过广阔体验镜台的学习，实存体能够既促成加速又平衡调整。

我们明白，同时性体验学习镜台这个概念，会牵动你身体和心智的每一根三维纤维，但是，这就是你被设计来运作的真正方式。**造翼者**已经制造了不下十万种人类仪器的变种——全都围绕着同样的 DNA 模板而建构，然后散播进我们复合宇宙的七个物质宇宙中。读着这些文字时，你就正在运作于遍布复合宇宙的，不是数百个也是数十个的同时性实相中，只不过，仅有实存体能够感知到。

当实存体移居进独立性，最初它只是运作在一个优势实相，逐渐地才变得熟练于处理来自多重仪器的多重数据流。请记住，实存体主要是存在于光体中，而光体，如你所知，是没有结构的。它既是一个定着于时间和空间的点，又是一种无处不在的意识。人类仪器被设计带有一种可调光圈，以将无处不在的意识聚焦到多重的感知通道，与此同时，又将人类仪器的感知限制在单个优势实相内。（译注：光圈，对于已经制造好的镜头，不可能随意改变镜头的直径，但是我们可以通过在镜头内部加入多边形或者圆形，并且面积可变的孔状光栅来达到控制镜头通光量，这个装置就叫做光圈。）

这样做是不得已的，因为心智、情感、及身体，无法承受多重仪器的集合体验。这会让系统超载，造成人类仪器的故障，直至崩溃。还会使得实存体知觉跟心智、感情之间的纤弱连接变得更为阴暗。考虑到这种情况，潜意识领域就疏解掉了这些同时性数据流，以提供一个清洁空间给心智和感情。

实存体如同一束白色纯光，一旦射入人类仪器这种遗传性稠密，它就分散成了广阔体验光谱。正是依靠实存体光能量所射入的这种遗传性结构，实存体才积累了独一无二的视角，这些视角被塑造成一种情感性智慧，能够被传递给**第一源头**和整个物种。

IV.通往真正智慧的扬升螺旋

若以时间和空间来度量，实存体在复合宇宙物质领域内的旅居是非常浩瀚的。在大多数情况下，都包含了总计数万年的时间，而其中的每一年，都会对实存体产生影响。这些来自时间的信息将实存体塑造成了新的形式。这些新形式作为一种范例正在浮现，他们示例出了遥远未来实存体将会成为的形式。这些形式就是我们之前论及的**主权性积分态**。

这些存在体能够看到自己在所有形态、地点、和时间里的体验，并将全部体验积分整合为一种表达，去输入给人类物种。这是将决定最终“裁决”的终极证言，极少出现在一个物种中，除非该物种界定出了自己的真正智慧。

你们理所当然地向宗教书籍、科学期刊、和哲学论文去索要智慧，但这些并非关乎你们物种的真正智慧。区别很简单，真正智慧不会分隔你们的物种。真正的智慧将联合你们物种。这种联合不是经由爱和情感，它将经由一种与复合宇宙的真正意义的共享性连接，因为一旦被调好焦距，这种连接将成为最好的镜头，会分辨出你们身为一个物种的地位。

我们是在说科学会将你们引领向真正的智慧吗？不，我们是在告诉你们，你们物种内将会出现一小部分人，他们将身为主权性积分态站出来，带着一种平衡的科学与哲学属性，他们将受益于一个已教化的物种，这个物种则会倾听那不可变更的证言。（译注：这个未来物种就是**造翼者**。）

即使**第一源头**也无法将一个物种带向它的真正智慧。物种的领袖们必须通过有机的、自-发明的方式来达成它。**第一源头**，经由初始勘探蓝图，激活了类人物种自主获取这项知识的能力和工具。如果真正的智慧被从外部带给该物种，这智慧从一开始就不会被信任，也无法彻底令人信服，从而无法实现物种的联合。

大量的揭示已被带给了你们的物种，通过非-物质性实存体，以你们所谓通灵信息的形式。甚至你们的神圣书籍，部份也是通灵而来的。然而，这些著作只是为少数人准备的。它们并未包含真正的智慧——它们仅仅暗示了真正智慧投下的影子。**主权性积分态**们将会浮现出来，如同你们物种的灯塔，去提升整个物种的心理和情感性感知。

一个**主权性积分态**出现时，借由他自身实存体意识的催化力量，他将触发另一个**主权性积分态**出现，然后又一个，接着再一个，单单一个世代，**主权性积分态**就会自一个涌变成一千个。下一个世代，则由一千个产生出一百万个，从这一百万个，全部人口都将站立起来，得自复合宇宙入口的这种洞见将被灌注给全体。基于这种入口，将崛起具有真正智慧的组织，其组织形式则能耐受任何攻击。

这就是该物种围绕新的非-等级结构达成的恢弘联合，这种非-等级结构，使得物种新生儿都能体验真正的智慧，从而实现物种联合的永继。在六个世代内，该物种的遗传性心智就会稳定下来，进而变成一种强大的勘探工具，而该物种将逐渐地理解，这种遗传心智其实就是自己进入复合宇宙的“太空船”。

你们行星上的人类物种将成为老师，去将真正智慧的模糊轮廓传递给一个新物种，这个新物种，甚至现在，就已经无意识地等待着你们的到来。这样的过程被一而再地展开，永远伴随着变奏与异常，从而点亮了更深的洞见和通道去通往中央宇宙，正是始于中央宇宙，**第一源头**拥有了它的存在性。中央宇宙是所有重力场中最为强大的，终将引导一个物种及其相关的个别化实存体来到它的边缘，而我们，**造翼者**，作为你们未来的自己，就定居在这里。

V. 发展中创造物的前进之旅

在时间和空间的宇宙中，实存体被视为一枚进化中的勘探粒子，被**第一源头**委派来勘探、聚居、开发创造物的边哨，再将其转变为**源头智能**的飞地。当在各个非-时间和非-空间的维度，亦即实存体的天然栖息地，来观察实存体，它呈现为**第一源头**的一个已然个别化的不朽面向/琢面，但是，在三维度的遗传性稠密的环境中被观察时，它则呈现为所在物种的一个暂存面向/琢面。（译注：飞地，

一国境内却隶属另一国的领土，如大使馆，文中指这部分虽然被非源头实相包围但其内部具有**源头实相**的所有特性)。

物种——在本语境下，人类物种——在时间中进化成一个年长种族，去指导一个发展中种族的形而上学及科学的基本原理。他们成为了新物种的文明-构建者。一个物种的进化过程如下。起始点是作为中央宇宙内一种适于探索复合宇宙的统一遗传模式。接着是破碎为生物多样性的物种。然后借助文化与技术实现再次统一。之后扬升为非-物质的统一遗传心智。然后将遗传心智应用为勘探工具，去探索宇宙外围，并帮助引导一个发展中物种。最后将遗传性心智融合于祖先种族的遗传心智。

你们科学家所界定的物种进化的规模范围，仅只相当于时-空这一广袤森林里的一片小木屑。人类物种进化过时-空“森林”的过程是极端复杂难懂的，包含了无数层次的进程，但终极目标都是，将本物种的遗传性心智完全调谐于**第一源头**。

为这一过程提供着燃料的，正是遗传性所赋予实存体的驱力，驱动着实存体去勘探创造物诸世界，并最终获得必要的智慧与慈悲，去引导一个年轻物种走向它的真正智慧。你们也许会疑惑，为什么这一过程显得如此地繁复旋绕，还充满了失足与错误。我们要告诉你们，这个过程并非看上去那样的。正在泰拉-地球上与你们物种共同工作的较老物种，他们的遗传性心智所运作其中的时间窗，远比你们想象的更广大、更包容。

进入你们未来的门道/网关，就存在于勘探蓝图的完成中，这个蓝图被深深编码进了你们物种。在你的根部，你并非不朽的精神印记或心理回音；正相反，你是**第一源头、源头智能**和主权性实存体的完美无瑕的三位一体，碰撞于永无止息的能量之舞里。你的心智必须去领悟到，你真正天性的完满和你存在性的深邃。否则你将沦为较小自我的的猎物，深受精神印记和心理回音之害。

如果你听从外来教导，去信任了较小的自我，你所取用的食物将是滋养影子的而非本体的。你那被设计的本体，正在被这些文字唤醒，这些文字所构建的概念，正是关于你那扩展性的自我-形象的。这些文字不仅是被读的，还是被看的，被感觉的，被听的。它们会将你引向平等性基调和整体性感知。容许这些文字冲

刷你吧，如同轻柔的海潮，托浮起你，牵引着你。它会将你推至新的海滨，在这里，你将着手揭示出自己的真正天性与目的。

勘探蓝图是遗传性培养基，会完全实现“对于你们的设计”，所有所谓的“低等”生命形态都是你们物种的“四肢”。没有它们，你们无法存在。所以，当我们提到人类物种，这一综合生命形态才真正的人类物种。我们不会将你们分裂于植物及动物王国。我们视其为单个的复合物种。因为，整体无法被分类和分析，只是你们的科学家选择了将一个物种分割成了无数的子-物种。

心智的种种工具压制了你们物种的真正天性。平等性频率从最初就存在于你们心脏和心智里，唯有以这样的平等性频率观察，你们才能绕过那压制，来感觉到这联动连锁，是如何地将你们物种组织成了一个自主有机体。这有机体完美地校准着**第一源头**，如同两个圆，完美重叠，只剩一个能被看见。**第一源头**的真正天性，就是创造出自身的无数片断，再引导所有片段团聚成一个自主有机体，同时，又允许每一个片断保有其主权性。这是爱的完美赠予。

尽管**第一源头**无法借由搜寻被发现，但是，如果你臣服于内在主权性实存体的引导性脉冲，你必将被精确地引导着，一步又一步、一世又一世，一个宇宙又一个宇宙，一个时代又一个时代，直到你最终凝视进你之创造者的眼睛，体认到你们是一体。在这体认里你将会理解，你所在的物种也是一体。“一”的片断凝聚为了一，正是经由了勘探的蓝图，这勘探的蓝图，其终点无法预见，起点也无法以时间丈量。

